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NOTA INFORMATIVA  //  GINOCCHIERE - cod. 93056 (SM-HX-003) 
 

- Leggere la nota informativa e le istruzioni prima dell'uso. 
- Anche tutte le linee guida per la prevenzione degli incidenti devono essere prese in considerazione, così come tutti i regolamenti e le direttive per i 
centri di lavoro e tutte le leggi e restrizioni applicabili. 
- Le ginocchiere devono essere utilizzate da una persona correttamente istruita nel suo utilizzo e per gli scopi per cui è stata progettata. 
- Le ginocchiere non sono adatte all'uso che non implichino il fatto di trovarsi in una posizione in ginocchio, come guidare o salire le scale. 
- Evitare l'uso delle ginocchiere in presenza di determinati prodotti chimici, come acidi e candeggina. 
- Taglia unica. 
- Conforme a BS EN 14404: 2004 Livello 1. 
- Queste ginocchiere non sono resistenti all'acqua. 
- Non utilizzare queste ginocchiere in ambienti estremamente caldi o freddi, poiché ciò potrebbe ridurre significativamente le prestazioni del 
dispositivo di protezione. 
- Qualsiasi segno di alterazione o uso improprio del prodotto ridurrà pericolosamente le prestazioni del protettore. 
- Ispezionare ogni ginocchiera prima di ogni utilizzo. Se sono visibili segni evidenti di usura NON UTILIZZARE. 
 
Perdiodo di obsolescenza: 1 anno 
 
Utilizzo: 

Per indossare la ginocchiere, posizionare la parte interna sopra il ginocchio, con la gamba leggermente flessa. Regolare le cinghie attorno alla parte 
superiore e inferiore della gamba, in modo che la ginocchiera sia tenuta comodamente in posizione. Ripetere la procedura con l'altra ginocchiera. 
 
Guida di sicurezza: 
1.) Assicurarsi che le protezioni per le ginocchia siano conformi a questo documento e che siano in buone condizioni. 
2.) Stringere le cinghie per evitare che le ginocchiere scivolino via. Non stringere eccessivamente le cinghie. 
3.) Assicurati che le cinghie non siano strette quando ti inginocchi. 
4.) Inginocchiarsi sempre con la schiena dritta, non sederti sui talloni. 
5.) Non inginocchiarsi per più di un'ora con protezioni senza alzarsi e camminare. 
6.) Cammina senza ginocchiere legate alle gambe per almeno 10 minuti dopo l'inginocchiamento per 1 ora. 
7.) Chiedere consiglio al medico se le ginocchia o i polpacci si gonfiano durante il lavoro in ginocchio. 
 
Guida di sicurezza: 
- Non appena lo strato protettivo delle ginocchiere si usura e non fornisce più protezione, deve essere sostituito. 
- Non appena l'elastico perde elasticità, sostituire le ginocchiere. 
 
Manutenzione: 
- Per garantire l'efficacia e la regolazione delle ginocchiere, l'utente deve tenerle in perfette condizioni. 
- Controllare la struttura delle ginocchiere prima dell'uso per accertarsi che non vi siano difetti rilevanti sulla superficie.  
- Prestare particolare attenzione alle cinghie. 
- Tenere pulite le ginocchiere per evitare che vengano danneggiate. 
- Tenere le ginocchiere in un luogo asciutto e coperto evitando che elementi come sabbia, polvere, ghiaia, olio ecc. 
- Evitare di esporre le ginocchiere alla luce del sole quando conservate poiché la radiazione solare potrebbe deteriorare le fibre del tessuto. 
 
 
 
 
 
 

Per ulteriori dettagli sulla Dichiarazione di conformità, visitare www.ferritalia.it 
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INFORMACION DEL USUARIO // RODILLERAS - cod. 93056 (SM-HX-003) 
 
 

- Lea la nota informativa y las instrucciones antes de usar. 
- También se deben tener en cuenta todas las pautas de prevención de accidentes, así como todas las regulaciones y pautas para los centros de 
trabajo y todas las leyes y restricciones aplicables. 
- Las rodilleras deben ser utilizadas por una persona debidamente capacitada en su uso y para los fines para los que fue diseñada. 
- Las rodilleras no son adecuadas para el uso que no impliquen estar en una posición de rodillas, como conducir o subir escaleras. 
- Evite usar rodilleras en presencia de ciertos productos químicos, como ácidos y lejía.  
- Una talla para todos. 
- Cumple con BS EN 14404: 2004 Nivel 1. 
- Estas rodilleras no son resistentes al agua. 
- No utilice estas rodilleras en entornos extremadamente calientes o fríos, ya que esto podría reducir significativamente el rendimiento del dispositivo 
de protección. 
- Cualquier signo de alteración o uso incorrecto del producto reducirá peligrosamente el rendimiento del protector. 
- Inspeccione cada rodilla antes de cada uso. Si hay signos visibles de desgaste, NO LO USE. 
 
Duración de la obsolescencia: 1 año. 

 
Uso: 
Para usar las rodilleras, coloque la parte interior por encima de la rodilla, con la pierna ligeramente flexionada. Ajuste las correas alrededor de la parte 
superior e inferior de la pierna, de modo que la rodillera se mantenga cómodamente en su lugar. Repita el procedimiento con la otra rodillera. 
 
Guía de seguridad: 
1.) Asegúrese de que los protectores de rodilla se ajusten a este documento y estén en buenas condiciones. 
2.) Apriete las correas para evitar que las rodilleras se deslicen. No apriete demasiado las correas.3.) Asegúrese de que las correas no estén apretadas 
al arrodillarse. 
4.) Siempre arrodíllate con la espalda recta, no te sientes sobre los talones. 
5.) No se arrodille durante más de una hora con protecciones sin levantarse y caminar. 
6.) Camine sin rodilleras atadas a las piernas durante al menos 10 minutos después de arrodillarse durante 1 hora. 
7.) Pregúntele a su médico si sus rodillas o pantorrillas se hinchan durante el trabajo en sus rodillas. 
 
Guía de seguridad: 
- Tan pronto como la capa protectora de las rodilleras se desgasta y ya no proporciona protección, debe reemplazarse. 
- Tan pronto como el elástico pierda elasticidad, reemplace las rodilleras. 
 
Mantenimiento: 
- Para garantizar la efectividad y el ajuste de las rodilleras, el usuario debe mantenerlas en perfecto estado. 
- Verifique la estructura de las rodilleras antes de usarlas para asegurarse de que no haya defectos significativos en la superficie. - Prestar especial 
atención a las correas. 
- Mantenga las rodilleras limpias para evitar que se dañen. 
- Mantenga los protectores de rodilla en un lugar seco y cubierto, evitando elementos como arena, polvo, grava, aceite, etc. Se vuelven incrustados. 
- Evite exponer las rodilleras a la luz solar cuando se almacena, ya que la radiación solar puede deteriorar las fibras de la tela. 
 
 
 
 

 
Para obtener más detalles sobre la Declaración de conformidad, visite www.ferritalia.it 


